

天安商务中心准现房写字楼:

灵动办公空间随心组合

提到写字楼,人们总能联想到写字楼所在地段,交通,商业生活配套,甚至潮流品牌。高端写字楼是城市精英的聚集地,繁华商业是城市活力的释放场。

纵观世界各大城市的高档写字楼,无一不坐落在交通发达的繁华商圈,不仅名企林立,更是世界潮流时尚的聚集地,写字楼与商业配套总是形影不离,互造氛围。

商务写字楼作为城市区域商务集聚中心,丰富齐全的商业配套,对入驻企业的形象、区域价值的提升等有着无形的影响。企业发展,依赖成熟完善的商务氛围,如会议、商务、酒店、餐饮、会展等,公司商务活动频繁,经过慎重考虑的公司一般都会将目光锁定在优质商圈附近写字楼。

菏泽万达广场、万达金街、万达美华酒店、希尔顿酒店、天安曹州巷等顶级配套,构成繁华的万达商圈。

繁华商圈之上,成熟的商业配套以及万达商圈繁华商业圈优势,天安商务中心应市而来。浓厚商业氛围,聚集中高端人群自成商圈,带动整体商业发展。

天安商务中心共计6层,是市区内不可多得的多层写字楼。入门设置奢华大堂,配备有多部高速电梯,可大大缩短上下班高峰期电梯通行压力。3.6米国际层高标准,气度非凡,地上、地下均设置有充足的停车位,告别老式写字楼无处停车的时代,从实际办公体验出发,更多细节考量,打造舒适高效办公环境,多元配置打造高端形象,护航名企再创高峰。便利高效的交通能将整个城市的人流、物流、信息引来并迅速聚集,为企业带来更多商务资源,助力企业商务价值飙升。同时,成熟的交通对企业而言是保持与外界沟通的必要条件。

天安商务中心位于市长江路和府南街交会处

南

180米,五条市政大道通达全城,5分钟可到达火车站、汽车站,10分钟可达菏泽高铁站,20分钟可达菏泽机场,完全满足商务人士出行需要。拥有多维立体交通的写字楼,既为员工带来了便捷的办公环境,减少通勤时间,也对客户的拜访交流带去了很大的便利,办公效率得到提高。

单层的面积达1690—2300平方米左右,灵动办公空间随心组合,可半层、整层购买,满足不同城市精英的商务主场。天安商务中心设计之初的理念是可用于多元化,适用于高端酒店、企业总部、银行、保险机构、律师事务所、月子会所、美容整形、高端会所等。

通讯员 肖月



亿联世贸中心: 匠心打造24小时全龄街区

随着社交平台的丰富和新生代消费群体逐渐成为消费主力,人们已不再满足于单一的购物体验,对商业环境的要求也越来越高。

街区商业因其开放性、多元性、兼容并包的商业特征,能同时容纳街区生态艺术、主题街区、沉浸式体验或街巷里弄情怀等多元场景和体验感,形成自身独一无二的特点,更能满足时下都市年轻消费者对时尚、潮流、个性化多样需求。此外,街区商业还因户外空间多、自然采光充足,通风性较好的消费场景不仅为消费者带来更“健康、安全”的消费体验感,其自由的空间形态还能满足广大都市年轻消费者娱乐、文化、社交等多样性的需求。

亿联世贸广场项目总建筑面积6万m²,由地上四层和

地下一层与六个场馆共同组成,并通过连廊、回廊、天桥、扶梯、垂直观光电梯将六个场馆连为一体,形成一个各自独立而又开放式的商业街区。作为亿联世贸中心王冠上璀璨耀眼的明珠,它与新康庄服装城、万国风情街、亿联康城、亿联总部大厦、浙商大厦、电商大厦六大板块,构筑繁华商业。

亿联世贸广场以创新精神打造城市首个24小时全龄潮玩街区,该项目业态规划集运动城、生活馆、品牌轻奢馆、名品店、潮牌集合店、中西美食、婚纱摄影、婚庆主题酒店、儿童主题乐园、艺术栽培、酒吧娱乐、休闲运动等功能于一身,集吃喝玩乐游购于一体,是城市达人的网红打卡地,聚焦全城目光,引领潮流时尚。

通讯员 肖雨



文明城市 你我做起

